

Lt:win

棉兰 Sukhavati Group 庆祝国庆举行慈善活动



全体团员在独立广场纪念碑旁庆祝国庆节



在独立广场内分发食品

【棉兰讯】棉兰 Sukhavati Group 慈善团为庆祝印尼76周年八一七国庆节，特举行慈善活动，创立人兼团长魏裕芝 Yice 与副团长 Diana、秘书 Yekling、财政 Oktavia Sari、公关林明恒、舞蹈老师惠谨于、摄影师 Felix 及各位团员，于8月15至17日一连三天在棉兰立广场内的 Toko Fido Didjo，免费分发为共888包饭菜，包括甜柑、面包及矿泉水，给予受

到政府所规定 PPKM “社会活动限制令”影响的各界人士。团长魏裕芝披露该慈善活动目的是减轻那些受到 PPKM 限制令影响的各界人士，希望疫情早日结束，恢复正常生活。希望各界人士积极配合政府被迫采取的严厉防疫措施，市民必须戴口罩、勤洗手等，并踊跃接种疫苗。

陈平治报道



团长 Yice 分发食品及红包予贫困华族



在 Merbabu 街旁分发食品



在 Sei Kera 街旁分发食品

打破吉尼斯五类鱼种重量纪录的垂钓者

——专访印尼国家渔业部特聘咨询家需需先生



需需先生2016年打破世界油鱼重量92.6公斤纪录



采访中



需需先生在巴厘岛垂钓

问：您在捕获鱼后，一般如何处理？

答：为了保持海洋的生态平衡，每一次出海捕鱼都戒忌大量捕捞，一般限于20条左右；同时，对于一些被保护的鱼种，如长尾鱼或有一些幼鱼都重新放生。鱼也是有灵性的，因此为了减少其最大的痛苦，我们会采用日本绝对精赞的宰鱼技术——活缔(Ikejime)，只在活鱼头部中心直接刺下一刀，即可致死以减少挣扎的痛苦。

需需先生说自己几乎在全世界海域都有着捕鱼的经验，近期的梦想能前往中国海域捕鱼，并用中式烹饪法来尝试一盘清蒸鲜鱼。希望读者有机会到巴厘岛，和需需先生一起出海体验不同寻常的捕鱼经历。

本报记者 叶露

打破世界吉尼斯五类鱼种重量纪录的垂钓者，印尼国家渔业部特聘咨询家，同时也是 Trans 7 频道 Mancing Mania (疯狂捕鱼) 节目的做客解说员，来自法国的需需先生 (Pierre Porte)，他居住巴厘岛长达29年之久，细知印尼每一个最佳的捕鱼海域。近日，《国际日报》巴厘记者向需需先生咨询有关个人背景、印尼捕鱼区域的推荐，及在印尼与其它国家地区捕获体验的不同点。

问：您是如何走上职业捕鱼的生涯？
答：我八岁的时候经常在家附近的湖泊钓鱼，至今近50年还是对此爱好不能自拔。在等待鱼上钩之前，那份静坐和沉思可以让你忘却所有的压力，与天地海洋融为一体；同时，心中还带有期盼，尤其是鱼上钩那一声响，是从天而降的赐予和幸运。那种美妙感觉是不可言语，只是希望一直就这么持续下去。

问：是否可以推荐印尼的一些捕鱼区域？

答：印尼优质捕鱼区域为苏拉威西美娜多北部的海域附近，那里遍布大量的油鱼；于印尼东部苏拉威西岛和巴布亚岛之间的马鲁古附近也分布着较为集中的家常鱼种；加里曼丹原始森林中的一些河流湖泊存在着稀有的魔鬼鱼、河刀鱼及红龙鱼等。但有着242个捕鱼最佳点的巴厘岛，可谓是世界捕鱼职业者梦想的到访区域。作为东洋区和澳大拉希亚区华莱士线所经过的区域，海浪中心附近风力往往可达到14级，是捕获吞拿鱼、石斑鱼、红鲑鱼的“随钓可得”之地，甚至鲨鱼也经常出入。

问：您觉得在印尼与在其他国家捕鱼有什么最大的不同？

答：尤其在巴厘岛捕鱼，我出海之前一定会在机舱一角进行祈祷，来请求海神的允许在此区域捕鱼；同时，祈求安全出海归来，有无收获都为其次；如有鱼上钩，心中都会默默感谢海神的恩赐；最后等船靠岸，再次叩拜海神保佑此片海域尽快恢复原有的生态环境。



出海前在机舱一角祷告

雅加达基督徒会堂捐赠巴布亚抗击新冠肺炎

【本报讯】巴布亚是印尼最偏远的地区之一，位于印尼最东端。由于新冠肺炎病例激增，巴布亚的医院已接近满负荷运转。

巴布亚省卫生机构疾病控制和预防部门负责人阿伦 (Aaron Rumainum) 博士说，巴布亚省一些医院的床位占用率已达到100%，急诊室和帐篷也用于治疗新冠肺炎患者。据报道，首都雅加达和人口稠密的爪哇岛其他地区的医院床位和氧气短缺现象，正在向欠发达地区蔓延。

雅加达基督徒会堂与美国传教士吉姆·约斯特 (Jim Yost) 合作，吉姆·约斯特和他的团队正在为巴布



教会义工在巴布亚乡村义诊

亚传教区居民提供关怀、祈祷，以帮助应对疫情。雅加达基督徒会堂还支持他们免费治病。

自1977年以来，约斯特家族一直在为印尼居民服务。他们的四个孩子艾米、詹妮弗、梅根和马克西



捐赠口罩

都是在传教区长大的。吉姆和他的妻子琼于1977年2月前往印尼的伊里安查亚 (现称巴布亚省)。经过短

他们以“没有围墙的教堂”为概念，在校园、露天市场、篮球场、监狱、卖淫中心和街角建立细胞小组。在他们的一个城市开始的事情现在已经蔓延到巴布亚的几个城市，以及印尼的其他地方。

这次 Papua Yost 诊所每天来义诊600人，大都买不起口罩，对新冠肺炎感染令人担忧，雅加达基督徒会堂捐赠大部分口罩和药品以及5位医护人员薪资，另加台湾牧邻教会捐赠一些药品，已空运、海运四批药品到巴布亚，可供应诊所到年底的医疗所需，主恩够用！

本报记者 亮剑 报道